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Servicio Voluntario Europeo
Milán - Italia
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Queridos voluntarios,
Associazione di Promozione Sociale Joint quiere daros la bienvenida a Milán el próximo mes de septiembre 2018. 
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	Número de voluntarios
	Comienzo de las actividades
	Fin de las actividades
	Duración
	Asociación

	2 (1 voluntario 

y 1 voluntaria)
	Septiembre 2018
	Agosto 2019
	12 meses
	Joint
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Associazione JOINT
Las siguientes tareas principales tendrán lugar en un local situado en Via Riva di Trento 1 – en la zona de Corvetto, un barrio multicultural de Milán, y en Via Giovanola 25/C (oficina de Joint):
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· Actividades extraescolares ayudando con los deberes a niños, dos días a la semana; 

· Actividades y desarrollo de nueva ideas para involucrar la comunidad local a través de encuentros interculturales, tándem lingüístico (inglés, italiano y español), etc.;
· Participación (junto al resto del equipo) en actividades como Youth Exchanges, Cursos de Formación y demás actividades interculturales: realizando talleres con jóvenes y actividades de educación no formal;
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Promoción de las oportunidades de Erasmus + para los jóvenes, participando en encuentros en centros educativos a nivel local y en el punto de información juvenil de Milán una vez al mes, InformaGiovani Milano;

· Escribir artículos con nuevas vacantes de SVE en la página web de la asociación; 
· Apoyo en la organización de proyectos Erasmus+ organizados por Joint en Italia y participar en la selección (y formación pre-partida) de voluntarios y participantes para proyectos en los que Joint es la asociación de envío; 
· Colaborar en la escritura y aportar nuevas ideas para futuros proyectos;
· Mantenimiento de la web y gráficos (fotografía, vídeo,etc.)
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Comunicación: difundir información en diferentes páginas web sobre SVE, en diferentes idiomas (italiano, español e inglés);
· Tareas administrativas.
Horario
Los voluntarios trabajarán de lunes a viernes, alrededor de 7 horas al día, con una hora de descanso para comer. El horario podrá variar en función de las actividades que se lleven a cabo y del momento del año, pero aproximadamente será de 10:30-17:30. Los voluntarios trabajarán 5 días a la semana, con dos días consecutivos de descanso (normalmente sábado y domingo, pero podrá variar si se realizan actividades extraordinarias). 
Los días de vacaciones son 2 por mes, por lo tanto se tendrán un total de 24 días durante todo el proyecto.                        
Alojamiento
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· Los voluntarios vivirán en un piso compartido con otros voluntarios SVE e italianos, en Milán, en una habitación doble compartida con otra persona de su mismo sexo. La casa tiene dos baños, una cocina y zona de comedor. 

Perfil de los voluntarios:
· Habilidades específicas que debería tener el voluntario:
• mente abierta

• actitud positiva

• flexibilidad para adaptarse a los posibles cambios

• iniciativa, creatividad y respeto

• paciencia con los niños

• motivación para trabajar con jóvenes

• motivación y determinación para aprender cosas nuevas
• comunicativo y sociable

• interés en Erasmus + y su promoción
· Nivel de habilidades lingüísticas:
Es necesario tener un nivel intermedio de inglés y una gran motivación para aprender italiano. El conocimiento previo del italiano no es necesario, pero se valorará en el proceso de selección. 

Apoyo financiero y transporte
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El dinero de bolsillo consiste en 5€ por día al mes (entre 150€-155€ dependiendo del mes) más 160€ de dinero para la comida. Los voluntarios obtendrán además un ticket mensual de transporte urbano para poder acudir al lugar de trabajo. 
Los gastos del viaje de ida y vuelta serán reembolsados en base a lo definido por la Comisión Europea (275€  en total para ambos viajes).
Se proporcionará un curso online de italiano ofrecido por la plataforma OLS de Erasmus+.
Los voluntarios deben traer sus propias toallas y sábanas, ¡y sobre todo su propio portátil! Es indispensable para el trabajo y será un buen aliado a la hora de aprender italiano.
Cómo mandar tu candidatura: envía el CV y el formulario a  to sve@asociacionbrujula.es antes del 31 de mayo 2018. Sólo las personas preseleccionadas serán contactadas para concertar una entrevista de Skype.

Gracias a todos por vuestro interés y tiempo, ¡BUENA SUERTE!
